

启动免税主题活动,掀起暑期消费热潮——

椰城玩乐购 倾力宠“杰迷”

本报6月28日讯(记者梁冰)6月28日,由海口市商务局主办的“乐不思‘暑’ 无与‘伦’比2023海口国际免税主题活动”正式启动。活动期间,海口将围绕暑期旅游旺季和周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会·海口站节点,以免税、特色文化商业街区、老字号及特色餐饮、夜市、商圈等五大板块,策划开展消费满减、折扣优惠、宠粉服务、旅游打卡等主题折扣活动,迎暑期消费热潮。

据介绍,中免集团、海控全球精品、深免集团三大免税企业将聚焦热点,在旗下各免税城开展“杰迷”专属优惠活动,并通过投放免费接驳巴士、大力度商品折扣让利、赠送精美主题礼品等方式,吸引市民游客,为海口免税消费赋能。

中免集团旗下海口三家免税店均推出大折扣“周杰伦”主题“粉丝福利活动”,cdf海口国际免税城、cdf海口日月免税店还充分融合商圈优势,以购、吃、玩、赏、行一站式服务,让市民游客享受高品质购物体验。

海控全球精品免税城联合演唱会主办方,合作投放100台接驳大巴,并举办“杰迷”应援活动,派发千万GDF离岛免税代金券。

深免海口观澜湖免税城结合自身特点,与华谊冯小刚电影公社联动,推出大额免税优惠券、指定餐厅消费折扣优惠、观澜湖华谊冯小刚电影公社门票立减等优惠活动,进一步推动海口商、旅、文融合发展。

除此之外,海口各大夜市以及特色文化商业街区也纷纷策划举办形式多样的特色活动。其中,周杰伦音乐总监黄雨勋的首场全国巡演启动暨卡萨帝音乐艺术生活



6月28日在海口白沙门文创市集中心舞台举办。

▲6月28日,在万象城门前广场,一个巨型“周同学”亮相,吸引来自全国各地的粉丝在此打卡合影。本报记者 苏强坤 摄

节28日在海口白沙门文创市集中心舞台举办。

海口市商务局提醒,市民游客可通过“海口消费智慧地图”线上小程序,一键获取详细优惠信息。

酒店客房优惠 景区买票立减

龙华区联合景点商家面向歌迷推出打折促销活动

本报6月28日讯(记者邱晓霞 特约记者萧海山)6月28日,记者从龙华区旅文局获悉,周杰伦演唱会海口站期间,该区联合辖区景点、商家、免税店,面向歌迷推出吃、购、游、娱等一系列打折促销活动,进一步探索文旅融合,让演唱会经济叠加效益持续释放。

到了海口,骑楼老街是必须打卡的景点之一,白色雕花的窗棂、彩色的南洋玻璃、门楣上被复原的清晰老字号……穿梭在百年老街上,感受浓浓的南洋风情。骑楼老街里有许多网红餐厅和民宿,纷纷推出“宠粉”福利,如蓬蓬食社6月28日-

7月5日,凭周杰伦演唱会门票进店消费全场8.8折;寰海阁推出演唱会期间房间享受门市价九折优惠、入住酒店客房享受酒店及骑楼文化导览服务等。

在观澜湖华谊冯小刚电影公社,6月15日-7月31日,粉丝可凭演唱会门票(含购票链接/验证码30元;在海瑞文化公园的椰雕展厅,周杰伦演唱会期间,每天前20名粉丝凭演唱会门票到现场即可获赠一枚海瑞文创品钥匙扣。

深免海口观澜湖免税城推出夏日欢享季,6月29日-7月2日,

演唱会期间,粉丝到店可享品牌护肤、彩妆、特调酒饮、验光体验服务。此外,还有礼享嗨购活动,美妆全场闪购低至3.9折,至高6倍积分;酒水低至5折优惠,至高6倍积分;时装低至3.5折优惠;太阳眼镜及时尚腕表低至4折优惠;电子产品低至5折优惠;食品及礼品低至5折优惠。

商圈方面,友谊·阳光城夏日纳凉企划、海南友谊商业广场会员回娘家活动、吾悦广场年中嗨购节、百方购物中心嗨嗨脱口秀喜剧……一系列的新奇有趣优惠活动,将迸发出更多消费新活力。

秀英区推出电子消费地图

一键解码“吃住行游购”

本报6月28日讯(记者陈丽园 通讯员陈创霖)周杰伦2023嘉年华世界巡回演唱会·海口站将于6月29日至7月2日在海口五源河体育场举行,记者从秀英区获悉,该区推出电子消费地图小程序,让市民游客一键解锁最新活动资讯,一键查找购物实惠,一键导航目的地,一键覆盖衣食住行,为消费者提供一站式“吃住行游购”全攻略,带来“一图在手,食购全有”的消费新体验。

据了解,秀英区电子消费地图

小程序分为“省钱法宝”“去哪儿”“去哪嗨”“去哪吃”“去哪住”“去哪购”六大板块,该区所有消费优惠政策、活动资讯、休闲娱乐、酒店住宿等均收录其中,涵盖了购物、餐饮、休闲娱乐等多重场景,为消费者提供丰富图片、个性化推荐理由以及精准位置,给市民游客出行带来极大便利。市民游客通过电子地图,可以直观看到收录的线下实体店分布,并根据喜好进行咨询、导航等服务。

中美青年创客大赛海口分赛区正式启动

本报6月28日讯(记者龙易强)6月27日,中美青年创客大赛海口分赛区启动仪式暨培训会,在琼台师范学院桂林洋校区图书馆报告厅举行,旨在进一步促进中美两国创客文化与生态建设,助力优化青年创客社区和众创空间环境,推动中美两国青年创客在创新领域的深度交流。

中美青年创客大赛是教育部主办的创客赛事,列入高等教育学会《全国普通高校学科竞赛排行榜》,推动青年学生激发创新精神、促进创业实践,培育了一批批积极投身创新创业的人才,也为中美两国青年在创新领域的交流与合作搭建了优质平台。

据悉,今年大赛以“共创未来”为主题,以数字化技术为手段,探索气候变化、韧性社区、环境教育、低碳环保、食物系统、危机应对、公共卫生、健康福祉、清洁能源、绿色交通、循环经济等领域的创新机遇,结合未来思维和设计创新,运用前沿科技和开源工具,打造兼具社会意义和产业价值的全新作品。大赛将更强调数字化技术应用,鼓励参赛选手应对数字化、网络化、智能化的新趋势,开发前瞻性解决方案,推进社会数字化转型,助力全球可持续发展。

活动由海南省教育厅主办,琼台师范学院承办,海南经贸职业技术学院和海南省高校创新创业教育指导委员会协办。

龙华区龙泉镇新联新米迎来收割

水稻收割忙 盛夏好“丰”景

聚焦海口乡村振兴

蓝天白云下,金黄色的稻田连成片,成熟的稻穗迎风摆动,一粒粒稻子压弯了枝头,摇曳着丰收的韵律……6月27日,龙华区龙泉镇新联村冷泉水稻田里,200亩新联新米拉开了收割序幕。今年以来,该村通过扩大种植规模、采用新品种等形式,进一步擦亮新联新米大米品牌,增加村集体经济收入。

□本报记者 邱晓霞 特约记者 萧海山



6月27日,龙泉镇新联村冷泉水稻田里,收割机忙碌着收割水稻。本报记者 康登淋 摄

“唤醒”撂荒地 引进优质新品种

收割机开足马力穿梭在稻田里,一串串饱满的稻穗卷入收割机中,将一粒粒稻谷尽落“囊中”。新联村村委会儒图村村民杜生禄配合着机器装车、运输,忙得不亦乐乎。“过去我们都是人工收割,如今有了机械化的助力,大大减轻了我们的劳作强度,提高了农业生产效率。”杜生禄世代种植水稻,从人工到机械化带来的变化,让他深有感触。

在新联村,像杜生禄这样多年种植水稻的村民还有很多。新联村地处万年火山岩地质的羊山地区,水稻种植已有上千年的历史。由于生长环境为

湿地生态圈和火山土壤,含有丰富的硒、钙等物质,因此种植的农产品很受欢迎,经济效益也十分可观。

“2020年,镇里邀请海南省农业科学院粮食作物研究所专家团队引进了新品种,以村集体公司+农户合作模式进行水稻种植,亩产效益大大提高。去年125亩总产量约有10万斤稻谷,产出4万斤大米。”新联村党支部书记庄永优介绍,富硒冷泉灌溉的新联新米,富含多种微量元素、营养价值高,受到许多人的欢迎。

为了进一步提高效益,提升农民种植积极性,今年新联村又整合了撂荒地,将种植面积增加到200亩,在原先的“美香占2号”“海农红1号”等特

优香米、红米的基础上,又增加了“海丰黑糯2号”黑糯米品种。

开辟销路 打出产品好口碑

“此次收割分为两期,第一期是120亩,第二期80亩。”庄永优介绍,该村多次组织专家深入田间地头对村民开展集中培训,发放技术资料,对水稻病虫害防治给予指导,助力水稻丰收。

酒香也怕巷子深。为了开辟销路,打出产品口碑,新联新米亮相各种展销会。就在不久前举办的“龙华好物·椰城香见”2023海口市龙华区湿地丰收节活动现场,龙泉新联新米与龙桥镇永东黑山羊、龙泉乌榄、龙泉五丰香芋四个“龙华好物”,被授权使用

“椰城香见”海口农产品区域公用品牌,切实提升了品牌知名度和影响力。

因看好新联新米,加入村集体公司的种植户也增加到55户。杜生禄是最早以土地入股的村民之一,共入股了5亩地。“我们不仅有分红,在这里务工每天还有收入。”杜生禄脸上挂着藏不住的喜悦。

在杜生禄看来,和过去父辈种植的传统大米比起来,新联新米从收割到上餐桌,都有着直观的变化,“稻穗颗粒饱满,煮出来闻着更香甜,吃起来更软糯。”杜生禄期待着,在好水、好土、科学技术的“加持”下,新联新米将会走上更多餐桌,实现丰富人们“餐桌”、厚实新联村民“钱袋子”的双赢成果。

我市召开第十二次见义勇为人员表彰奖励会议

16名见义勇为人员受到表彰奖励

本报6月28日讯(记者李川川)6月26日下午,海口市召开第十二次见义勇为人员表彰奖励会议,对16名见义勇为人员予以表彰奖励。

这次受到表彰奖励的是2021年5月以来,我市新涌现出的见义勇为先进人物,他们覆盖了各个年龄段、各个行业。他们有的为了保护人民群众生命安全、奋不顾身勇斗歹徒;有的勇敢落水群众、积极施救危难群众等。他们既有党员干部,也有普通群众。尽管职业不同、身份不同、年龄不同,但他们都有一个共同特点,那就是在关键时刻、危急关头表现出强烈的社会责任感和正义感,用壮举谱写了一曲曲英雄的赞歌。

市委政法委和见义勇为基金会领导等为受到表彰的见义勇为人员颁发了证书,其中被评为见义勇为积极分子的李永丰、王爱国、林禄泰、杜立选、杨康文和陈侯飞6位见义勇为人员各获2万元奖励,其余10名受到通报表扬的见义勇为人员各获8000元奖励。

会议指出,要全力保护好见义勇为人员的合法权益,要大力弘扬见义勇为精神,要努力凝聚“平安海口”的强大正能量。受到表彰奖励的见义勇为人员要珍惜荣誉,积极作为,继续参与平安海口建设,为海口见义勇为事业贡献力量。全市广大干部群众要以见义勇为英雄为榜样,学习他们见义勇为、临危不惧的英雄气概,勇担平安海口建设时代使命,为海南自贸港建设和海口经济社会高质量发展凝聚磅礴力量。

我省举行建设行业重点项目劳动竞赛

海口去年32人获表彰

本报6月28日讯(记者高潮 通讯员金凌志)6月28日,中建三局江东发展大厦项目现场彩旗招展,海南省住房和城乡建设厅2023年重点项目劳动竞赛启动仪式暨2022年劳动竞赛表彰大会举行,将开展“七比一创”竞赛活动,即比党建引领、比工程进度、比工程质量、比安全生产、比科学管理、比技术创新、比文明施工、创优质工程。

此次劳动竞赛,依托重点项目建设,以“建设一流工程、创造一流管理、培养一流人才”为目标,以“比学赶超 奋力拼搏 匠心筑梦自贸港”为主题,通过开展七大领域竞赛活动,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激发广大建设者干事创业热情,促进重点项目高质量发展,助力海南自贸港加快建设。

2022年劳动竞赛中,我省57名先进个人、11家先进单位获得表彰。其中,位于海口的32个项目32人获先进个人荣誉,中建三局江东发展大厦项目经理王利文是其中之一。今年他再次参赛,并表示有信心通过劳动竞赛打造安全文明标准工地,争做精品优质工程。

该劳动竞赛已连续举办三届,至今已25家单位、87人获得表彰,涌现出两个鲁班奖。此次活动由省住建厅、省总工会主办,省农林水利交通建设工会、省建设工会、中建三局集团(海南)有限公司承办。住建部门将推广劳动竞赛经验,不断提升建筑施工管理水平。

海口12345热线设立高考填报志愿咨询专席

教师专家在线解答

本报6月28日讯(记者雷蕾)记者从海口12345热线获悉,为给考生及家长提供高效、便捷、专业的咨询服务,海口12345热线联动市教育局设立高考填报志愿咨询专席,欢迎广大考生、家长来电咨询。

据介绍,教师专家于6月27日至30日,每天8:30-12:00;14:00-17:30,在12345海口智慧联动平台现场在线解答考生及家长的志愿填报问题。咨询电话:0898-12345。

海南油价今日上调

92号汽油每升涨0.05元

本报6月28日讯(记者张熙宇)记者从海南省发改委获悉,6月28日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨均提高70元,海南油价随之上调,92号汽油每升涨0.05元。

根据海南省发改委28日公布的《海南省汽、柴油最高零售价格表》显示,我省汽、柴油第六阶段标准品分别为89号汽油和0号车用柴油。该表中每升汽油含1.05元车辆通行附加费,0号柴油未含车辆通行附加费。以92号汽油为例,本次海南油价上调后,92号汽油每升上调0.05元,按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油较上一次约多花2.5元。根据油气价格联动的相关规定,我省车用压缩天然气销售价格上调为5.21元/立方米(等值换算为7.24元/公斤),上调了0.05元/立方米(等值换算为0.07元/公斤)。

海南油价上调一览表		
89号汽油	7.99元/升	上调0.06元/升
92号汽油	8.65元/升	上调0.05元/升
95号汽油	9.19元/升	上调0.06元/升
0号柴油	7.28元/升	上调0.06元/升